

江苏卫视交友节目《非诚勿扰》近日成为电视话题，节目火了之后，也产生了不少“困扰”，网上有声音质疑节目中公布的嘉宾身份以及参加节目的动机并不只是为相亲，更质疑嘉宾是由节目组安排的演员在台上表演。对此，记者找到各当事人进行采访调查，节目组以及嘉宾对“托”的质疑进行了回应。

《非诚勿扰》被指是演员表演秀，节目嘉宾昨日接受快报采访

我们不是“托” 闲言请“勿扰”

»官方说法

制片人:嘉宾资料都有协议保证

对于质疑《非诚勿扰》嘉宾身份有假的说法，节目组表示，嘉宾资料都是编导组进行验证过的。

制片人王刚说：“说身份造假是无端的臆测，我们节目组选嘉宾都进行过面试，面试过程是录制下来的。之后我们会和嘉宾订一个协议，保证对方提供的信息都是真实准确

的。”对于协议的约束力，制片人介绍：“这条协议主要规定了如果嘉宾提供的信息有假，产生的后果都将由其本人承担，比如已婚人士谎报单身上台征友，那么家庭纠纷都是要其本人承担的，另外如果对节目造成损害，我们也要对造假者进行追究。”

网上有质疑节目中请了

演员，有剧本设计，所以嘉宾们的对白才会如此出彩，对此，王刚表示完全不可能：“这是一档无脚本的电视节目，质疑者可以到录制现场来观摩，看看嘉宾手中是否拿着台本，节目录制过程几乎不NG，如果真的是背词儿，即使一个专业演员也不能做到如此顺畅。”



马诺

»嘉宾调查

武潇真是火锅店老板

不少参与节目的嘉宾都已经成了“网络红人”，网上也有网友对选手们进行“人肉搜索”更以此来质疑节目的真实性，而对嘉宾们的质疑分为动机和身份两类：1、动机质疑：马伊咪、马诺上节目另有企图？2、身份质疑：武潇是否是“火锅店老板娘”？马诺、刘丞、萧波、武潇是所谓moko公司的艺人？马诺和刘丞本来就认识？对此嘉宾们接受了采访，直言这些质疑完全不正确。

动机澄清

马伊咪：
我不知道会红，想出名不如直接去选秀

马伊咪作为校花曾经上过其他电视台综艺节目，有观众质疑说她当时在节目中说一分钟收七八封情书，这样的女孩还需要上节目寻找另一半吗？对此，马伊咪回应得很干脆：“谁说校花就不能主动寻找另一半！”

对于上节目是否为了走红，马伊咪反问：

“谁会靠相亲走红？我是从第一期就站在这个舞台上，当时也没人告诉我上节目会红，要红我不如直接去参加选秀，干吗这么费劲。”

马诺：
我是单身来报名，找“宝马”是句玩笑话

马诺因为一句“我宁可坐在宝马里哭”成为网友的讨伐对象，被扣上了拜金的帽子，网友质疑，这个言辞犀利的美女模特一直呆在舞台上，没有被选走，是节目的安排。

据马诺表示，最初是朋友报名参加《非诚勿扰》后接到面试通知，自己陪朋友去面试时，节目组觉得她更适合上节目。“我考虑到反正也是单身，听着节目性质挺新颖的就参加了。”谈到她著名的“宝马”言论，马诺解释说，这句话其实来自一句网络名言“愿意在宝马车里哭还是愿意在自行车后面笑”，她只是借用而已。她表示实际择偶标准没有那么夸张，“首先要有感觉，再看其他的能加分还是减分。”事实上，节目中也有很多有钱人出现，但马诺并没有对所有有钱人“一路不灭灯”！

身份澄清

武潇
是火锅店老板？

回应：是真的，火锅店开在王府井

武潇在节目中公布的身份是火锅店老板娘，而她因为之前参加过一些影视剧拍摄而被怀疑身份造假，被质疑是节目中的演员。

对于演戏经历，武潇直言：“那是真的，我曾经是客串过一些电视剧，可我从来没有隐瞒过啊！”对于火锅店老板娘的身份，武潇明确表示现在和朋友合开了一家火锅店：

“饭馆开在北京王府井附近，不过防止被质疑自我炒作我就不说店名了，是和一个姐妹合股开的，所以在节目中就使用了‘开火锅店’的身份，这没什么不对的！”

刘丞 & 马诺
是“moko 签约艺人”？

回应：纯属无稽之谈，两人根本不相识

在网上有传言说马诺、武潇、刘丞、萧波都是一家名为“moko”的公司，这个moko其实并不是一个实体经纪公司，只是一个SNS交友网站。据刘丞介绍：“我现在是一个自由模特，而moko这个网站注册之后只是一个普通的网络会员而已，就和开心网差不多，很多人都在上面开空间，并不存在moko公司的签约艺人，更不存在什么合同关系，说我们之前认识，真是胡扯啊。”

对于网上惊现马诺和刘丞的合照，从而盛传两人在上节目之前就已经很熟，马诺表示：“完全是胡说八道，我在网上放的那两个合照一张是在节目组后台拍的，当天节目结束后因为我们都是北京的就一起合影了，另外一张是在录完节目吃饭的时候拍的，地点是在南京德基广场，谣言就是这么起来的。”

通讯员 佳子 快报记者 李谷



武潇

刘嘉玲

砸 50 万拼试管婴儿？

刘嘉玲和梁朝伟(伟仔)结婚超过1年半，多次放话要努力造人，据最新一期香港周刊报道，两人为了生子，早在婚前就打排卵针助孕，去年甚至花50万元做试管婴儿，不过至今未成功。

由于伟仔已经47岁，伟仔妈经常替儿媳妇准备补品养生，可惜皆未有成果。据悉，嘉玲对此颇为沮丧，暂缓了造人计划。

泰渔

徐静蕾：

我们干的是正经事

由徐静蕾自导自演的职场时尚电影《杜拉拉升职记》即将于4月15日正式上映。近期激情戏等劲爆话题缠身，徐静蕾一一作出回应。她表示，这一次拍摄与黄立行的激情戏没有用到替身，对于激情戏引起的关注老徐很无奈，“就好像你干了一件正经事，最后说着说着特别不正经。”

快报记者 沈梅

快报影迷公会再次组织观影

爱丽丝

和疯帽子应该“配对”



快报影迷团在万达影城合影

3日，快报影迷公会又组织了一群读者观看3D版的《爱丽丝梦游仙境》。9位影迷赶到万达国际影城河西店，观赏了这部电影。对于影片的3D奇幻效果，影迷猫子发表观后感：“看了影片中的石头砸过来，就像砸向自己身上一样，吓我一跳。”

虽然电影的主角是小女孩爱丽丝，可是强尼·戴普扮演的疯帽子先生却完完全全地抢了美女爱丽丝的戏。在记者的随机采访中，好几个观众都告诉记者，自己最喜爱的角色是疯帽子。“他虽然有点疯疯癫癫的，但做事有魄力，判断又准，而且拥有一颗坚强的心。”还有影迷特别想让疯帽子跟爱丽丝凑成一对，影迷建议导演弄个续集，让他俩恋爱一场。

快报记者 沈梅

傅聪

带价值400万钢琴来宁

虎年南京第一场音乐盛宴——“肖邦之夜”傅聪钢琴独奏会将于4月30日在南京文化艺术中心上演。尽管刚刚开票一周，低价票却已被“抢空”。今年是肖邦诞辰200周年，傅聪为了这次全国巡演可谓煞费苦心，每个细节均要求完美，就连演出的钢琴都是特别订制的价值400万特殊用琴。主办方曾和他协商过演出用琴，不过傅老为防万一，将自己特别携琴前来。另外，傅聪来南京时，也会带来他的“御用”调律师，随时为他调琴。

快报记者 李谷

《鲁迅大辞典》面市

《鲁迅大辞典》历经25年终于在近日由人民文学出版社出版面市。书中收入鲁迅著作述及的中外古今人物、书籍、作品等各类词项九千八百余条，涵盖社会科学和自然科学各个领域，具有百科全书性质，可供研究鲁迅、阅读鲁迅著作查阅。全书约360余万字，是我国目前为止结构最为宏大、内容最为齐备的一部作家个人辞典。

通讯员 小小 快报记者 应嘉轩